



Муфтий Адельша хазрат Юнкин провел хатем-меджис в с.Ср.Елюзань, устроенном семье Пайгиных: Асията, Равиля и Малькова Ильяса. Традиционному чтению Корана и молитв по усопшим предшествовала проповедь, посвященная основным нравственным обязанностям мусульманина и мусульманки.

Руководство Регионального духовного управления мусульман Пензенской области с чувством тяжелой и невозполнимой утраты выражает искренние слова соболезнования семье, любящим сыновьям Пайгыной Равзы апа Исхаковной: Асияту, Равилю, дочери Найле, детям, внукам, а также всем тем, кто знал и любил Равза апа.

Память о ней навсегда сохранится в наших сердцах. Молим об успокоении её души и ниспослании ей милости от Всевышнего Аллаха в обоих мирах!